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Κωνσταντίνος Καραμάνης 

 Ο Κωνσταντίνος Καραμάνης είναι Αναπληρωτής Καθηγητής του 

Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Διοίκησης και 

Οικονομίας του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, με γνωστικό αντικείμενο «Οικονομική των 

Επιχειρήσεων και των Εργασιακών Σχέσεων». Διαθέτει πτυχίο από το Τμήμα 

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

(ΑΣΟΕΕ). Συνέχισε μεταπτυχιακές σπουδές στο Γερμανικό Πανεπιστήμιο 

Διοικητικών Επιστημών Speyer (Deutsche Universität für Verwaltungswissenschaften 

Speyer) όπου έλαβε μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης (Msc) στις Διοικητικές 

Επιστήμες. Ολοκλήρωσε τις σπουδές του με τη λήψη διδακτορικού διπλώματος 

(PhD) από το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών. Στο ΤΕΙ 

Ηπείρου διορίστηκε το έτος 2011 στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στο Τμήμα 

Χρηματοοικονομικής και Ελεγκτικής, στο οποίο διετέλεσε Προϊστάμενος κατά την 

περίοδο 2011-2013. Από το 2002 έως το 2011 ήταν Επιθεωρητής Εργασίας στο Σώμα 

Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ) του Υπουργείου Εργασίας.  Το 2013-2017 διετέλεσε 

μέλος ΣΕΠ του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) στο πρόγραμμα σπουδών 

«Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών». Έχει εμπειρία συμμετοχής σε ερευνητικά 

έργα εθνικής και διεθνούς εμβέλειας, είτε ως επιστημονικός υπεύθυνος είτε ως μέλος 

της ερευνητικής ομάδας. Το δημοσιευμένο έργο του περιλαμβάνει εργασίες 

(αυτόνομες ή σε συνεργασία) σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά, σε πρακτικά 

διεθνών συνεδρίων με κριτές, καθώς και σε συλλογικούς τόμους.  Έχει διδάξει σε 

μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών του ΤΕΙ Ηπείρου και του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων, καθώς και σε επιμορφωτικά σεμινάρια του Οικονομικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος. Τα διδακτικά και ερευνητικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στο χώρο 

της οικονομικής των επιχειρήσεων, της οικονομικής της εργασίας και των 

εργασιακών σχέσεων.   

 

Αναλυτικό CV: 

http://accfin.teiep.gr/sites/default/files/viografiko_karamanis_konstantinos.pdf 


